

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 26 aprilie 2018 , cu ocazia convocării și ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 84/20.04.2018

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din nr. de 11 consilieri . La ședință este prezent și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian.

Prezenți sunt : primarul , viceprimarul și secretarul comunei .

De asemenea la ședință sunt prezenti reprezentanti din partea S.C ELBI ELECTRIC & LIGHTING punct de lucru Cluj Napoca , str. Cămpina nr. 41 , si un reprezentant din partea Terra Profil SRL Str. Mircea cel Batrân nr. 4, localitatea Timișoara pentru prezentarea și susținerea ofertelor privind modernizarea iluminatului public cu tehnologie LED în comuna Unguraș.

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin 1), alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare Consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nul consilier Marton Arpad .

Domnule consilier aveți cuvântul.

Domnul consilier Marton Arpad : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinul de zi care este următoarea :

1. Informare privind analiza activității pentru menținerea ordinii publice în comună precum și prezentarea stării infraționale în comună .
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea si aprobarea obiectivelor care vizează buna gospodărire întreținerea curățeniei și înfrumusețare a localităților , aparținătoare comunei Unguraș pentru perioada aprilie 2018 - aprilie 2019 conform prevederilor O,G nr. 21 / 2002
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pentru trim .I/2018.
4. Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investiție de interes local *Platformă Comunală De Depozitare și Gospodărire a Gunoiului de Grajd* .
5. Petiții , probleme curente

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind aprobarea inchirierii unui buldozer pentru reprofilarea urgentă a unor drumuri de hotar distruse , în perioada :iarna primăvara acstui an .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local că agentul principal de poliție de la postu comunal Unguraș nu a răspuns invitației întrucât a fost convocat de către Inspectoratul de Poliție Cluj pentru participare la ședință .

Președinte de ședință , d-nul consilier Marton Arpad supun aprobării d-voastră proiectul ordinii de zi cu completarea făcută de primarul comunei, care se aprobă cu 11 voturi pentru .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

D-nul consilier Marton Arpad : În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin .(5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, o rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 29 martie 2018.

D-na secretar Abrudean Monica : Mulțumesc .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 29 martie 2018.

Cine este pentru ? Cine este împotriva? Dacă sunt abțineri .

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință d-nul Marton Arpad prezintă :

**1. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea obiectivelor care vizează buna gospodărire întreținerea curățeniei și înfrumusețarea localităților aparținătoare.**

Intervenții . Dacă nu supun la vot . Cine este Pentru Împotriva Abțineri

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 19 /26.04. 2018 , privind aprobarea Programului Activităților edilitar – gospodărești care se vor desfășura la nivelul comunei și localităților aparținătoare în perioada aprilie 2018 – aprilie 2019, cu unanimitate de voturi .**

**2 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31.03. 2018**

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții .

Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 20/26.04. 2018 privind aprobarea execuției bugetare la data de 31.03. 2018 cu unanimitate de voturi .**

**3. Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investitie de interes local Construire Platformă comunală de Depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna în Comuna Unguraș , județul Cluj**

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții

Dacă nu supun la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri .

52

Secretara comunei : Proiectul de hotarare a fost adoptat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 21/ 26.04 2018 privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investiție de interes local Construire Platformă Comunală de Depozitare și Gospodărire a Gunoiului de Grajd în comuna Unguraș , cu unanimitate de voturi .**

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui buldozer pentru reprofilarea urgentă a unor drumuri de hotar distruse în perioada : iarna –primăvara acestui an .

Preedintele de ședință : Dacă sunt intervenții

D-nul consilier Abrudean Gavril enumeră drumurile de hotar din localitatea Batin care necesită reprofilare urgentă după cum urmează ; Solga , Hălmagi ; Osoi , Sesuri , iar în localitatea Valea Ungurasului – drumul Pe Poiană .

D-nul consilier Kovacs Valentin spune că drumurile reparate cu buldoexcavatorul trebuie întreținute

D-nul consilier Rotar Constantin propune pietruirea unei porțiuni a drumurilor de hotar , pentru ca pământul care se încarcă pe roți să nu fie împrăștiat pe drumul comunal asfaltat.

Președintele de ședință : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost adoptat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 22/26.04. 2018 privind aprobarea închirierii unui buldozer pentru reprofilarea urgentă a unor drumuri de hotar : iarna – primăvara acestui an , cu unanimitate de voturi .**

D-nul consilier Laszlo Alexandru propune repararea gardului la terenul de sport din localitatea Unguraș

D-nul consilier Cămpăan Vasile – Samoil sesizează starea avansată de degradare a clădirii cu denumirea Școala generală din Batin - Cătun.

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**MARTON ARPAD**



**SECRETAR**

**ABRUDEAN MONICA**

